
Teaching, Learning and Evaluation
This is related to the efforts of an institution to serve students of different backgrounds and abilities, 
through effective teaching-learning experiences.

1.

2.

3.

4.

Mark only one oval.

UG

PG

Phd

Other

Student Feedback Form (M.B.Govt.P.G.College
Haldwani)
This questionnaire is intended to collect information relating to your satisfaction towards the 
faculty, teaching, learning ,evaluation and infrastructure. The information provided by you will be 
kept conFdential and will be used as important feedback for quality improvement of the programme
of studies/institution.

*Required

Registration Number *

Student Name *

Academic Year (like first year, second year etc.) *

Presently studying in *



5.

6.

Mark only one oval.

Once a week

Twice a week

Thrice a week

Regularly

7.

8.

9.

Mark only one oval.

Once a week

once a fortnight

once a month

Never

In which class you study (like B.A, B.Sc. etc.) *

How frequently do you attend your class? *

If you attend your classes regularly then state the reason why?

If you do not attend your classes , then state the reason

How often do you approach your teacher before /after the class *



10.

Mark only one oval.

Below 30%

30%-50%

50%-70%

70%-100%

11.

Mark only one oval.

Yes

No

Maybe

12.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Fair

13.

Mark only one oval.

Encouraging

1 2 3 4 5

non cooperative

How much syllabus is covered in the class? *

Are your teachers well prepared for class? *

Teachers approach to teaching can be best described as *

What is the attitude of teacher about extra curricular activities *



14.

Mark only one oval.

Strongly disagree

1 2 3 4 5

Strongly agree

15.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

16.

Mark only one oval.

Strongly disagree

1 2 3 4 5

Strongly agree

17.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Teachers encourage participation and discussion in class. *

The evaluation process is fair and unbiased *

Periodical assessments are conducted as per schedule *

Teachers' attitude towards students is friendly & helpful *



18.

Mark only one oval.

Yes

No

Not Sure

19.

Mark only one oval.

Below 30%

30%-50%

50%-70%

70%-100%

20.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

21.

Infrastructure
This section of the feedback form deals with the adequacy and optimal use of the facilities available in
an institution which are essential to maintain the quality of academic and other programmes on the 
campus.

Do you find the program outcomes relevant to your academic and professional goals? *

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD Projector, Multimedia , handouts,
references etc. while teaching :

 I have learnt and understood the subject in this course *

Any other comment



22.

Mark only one oval.

Strongly disagree

1 2 3 4 5

Strongly agree

23.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly agree

24.

Mark only one oval.

very poor

Adequate

Inadequate

Good

Excellent

25.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

The prescribed books/reading materials are available in the library/reading hall. *

Were the Laboratories adequately equipped with latest apparatus and properly maintained?

What is your opinion about the Library materials available in Library? *

Available reading space in library/seminar is satisfactory. *



26.

Mark only one oval.

Strongly Disagree

1 2 3 4 5

Strongly agree

27.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

28.

Mark only one oval.

Strongly disagree

1 2 3 4 5

Strongly agree

29.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

Internet facilities are available on the campus/library. *

Toilets/washrooms are hygienic and properly maintained *

Clean drinking water is available  on the campus. *

Grievances/problems are redressed/solved well in time *



30.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

31.

Mark only one oval.

Strongly disagree

1 2 3 4 5

Strongly agree

32.

Mark only one oval.

Very Poor

Adequate

Inadequate

Good

Excellent

The campus is green and eco friendly *

The campus has adequate power supply. *

Sports facilities & opportunities, to excel in sports, available in college is : *



33.

Mark only one oval.

Always helpful

Generally helpful

Indifferent

Cumbersome

34.

Mark only one oval.

Yes

No

Maybe

35.

Mark only one oval.

Yes

No

36.

Mark only one oval.

Not good

1 2 3 4 5

Excellent

How do you find the Institution’s administration? *

Reading Area in Library and Separate Common Rooms for girls and boys are available: *

Toilets / Washrooms are clean and properly maintained: *

How you rate overall environment of college *



37.

Mark only one oval.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly agree

38.

This content is neither created nor endorsed by Google.

The overall quality of College regarding Teaching – Learning process, Infrastructure and
Students support services is very good:

What is your overall observation / Suggestions / recommendations to improve the overall
Teaching – Learning process and students support services

 Forms




